

ERRATUM

Erratum

Hudson EP, Collie JT, Fujii T, et al. Pharmacokinetic data support 6-hourly dosing of intravenous vitamin C to critically ill patients with septic shock. *Crit Care Resusc* 2019; 21: 236-42.

In this article, on page 238, Table 1 contained an error. Where it says "Time from randomisation to first dose of vitamin C (hours), median (IQR)", it should read "Time from ICU admission to first dose of vitamin C (hours), median (IQR)".